Bai 1: Pat tinh r6i tinh

a/ 1730 + 2947 b/ 2672 — 576 c/ 227 x 4 d/ 594: 8

Bai 2: Viét s6 thich hop vao chd trong:
a. 1 gio 20 phut = .... phuat b. 2 ngay 8 gio = ..... gid
c.2hm3m=...m d. 1kg32g=....g

Bai 3: Khoi 16p 3 ¢6 252 hoc sinh chia déu vao 7 16p, mdi 16p xép 4 hang. Héi mdi

hang c6 bao nhiéu hoc sinh?




Bai 4: Hiy néu tén trung diém cta cac doan thang trén hinh biét AM = MB = PC =

PD; AQ =QD =BN =NC
A M B

a. Trung diém cua doan thang AB 1. ...

b. Trung diém cuia doan thang BC 1a....

c. Trung diém cua doan thang QN la. ...

d. Trung diém cia doan thang AD la.... D

Bai 5: Vi 4 chit s6 0, 2, 4, 6. Hiy 1ap tat ca cac sb co 4 chit s6 khac nhau ¢6 hang

trdm 1a 0 tir cac chir s6 da cho. Sap xép theo thir ty tir bé dén 16n.




Dé 2:

Bai 1: Khoanh tron vao chiz dat trwéc cau trd loi ding

1. S6 2 nghin, 3 tram, 2 don vi viét la:

A. 2302 B. 2320 C. 23002 D. 23202
2. Trong phép chia c6 thuong 14 6, s chia la 5, sb du 1a 3. S6 bi chia Ia:

A. 34 B. 33 C. 36 D. 37
3. Hiéu cuaa s6 16n nhét cé 4 chit s6 véi s6 16n nhat cé ba chit sb 1

A. 999 B. 9999 C. 9000 D. 9009
4. Tich cua 230 va 4 la:

A. 900 B. 919 C. 9200 D. 920
5. 22 gio tirc 1a may gio dém?

A. 9 gid B. 10 gio C. 11 giv D. 12 gio
6. Chit s6 6 trong 565 ¢6 gia tri Ia:

A. 600 B. 60 C. 56 D. 65
7. Tim két qua x, biét: x x 5=125+ 135

A.52 B. 25 C. 255 D. 552
8. 4m 4dm =.....dm. Sé thich hop dién vao chd cham Ia:

A. 440 B. 44 C. 404 D.444

9. Chu vi hinh vuéng c6 canh 5cm la:
A.5cm B. 10cm C. 15cm D. 20cm

10. Mt hinh chi nhat c6 chiéu rong 15m va chiéu dai gap 3 1an chiéu rong. Tinh chu vi

hinh chir nhat d6?
A. 120m B. 102m C. 60m D. 45m

Bai 2: Tinh gia tri biéu thirc:
a) 4531 x 2 + 1012 b) (356 - 245) x 3

c) 164 : (32: 8) d) 139 + 603 : 3



Bai 3: Tim x
a) X + 4125 = 6203 b) x x 9 =819

Bai 4: Thuc hién cdc bai todn dé sau:
Mgt ddi xe cho hang, xe dau che duwoc 380 kg hang, 3 xe sau mai xe chd duoc 540 kg

hang. Hoi déi xe do cho dwoc bao nhiéu ki-16-gam hang?

N

Bai giai

Bai 5: Cho céc s 5627; 5672; 5638; 5683; 5674; 5647.
a) Viét cac sd dé theo thu ty ty bé dén 16n:

b) Viét cac s6 do theo thir tu tir bé dén 1on :



C) S6 bé nhat trong CAc S6 A0 18z .....eeveeeeie e,

d) S6 16n nhat trong cAc SO dO 1A: «..veveneie i



